Spett.le Amministrazione Comunale di Pantigliate

Alla c.a. del Responsabile della Trasparenza

A u t o c e r t i f i c a z i o n e (Art. 46 D.P.R. 445 del 28.12.2000)

Va/il sottoscritta/o PELLEGRINO nata/o a MILANO residente a MEDIGLIA	D'ARGENIO il 20/06/ in via STELLA DEL	1977 SUD,3
nella sua qualità di [] componente del Consiglio Com	unale [义 componente della	a Giunta Comunale; []Sindaco
consapevole che in caso di dichiarazio prescritto dall'art. 76 del succitato D.P. non veridicità del contenuto di talui provvedimento eventualmente emanato	R. 445/2000 e che , inoltre, qua na delle dichiarazioni rese, d	alora dal controllo effettuato emerga la lecadrà dai benefici conseguenti a
consapevole che, ai sensi dell'art. Trasparente" del sito istituzionale del C tempestivamente in caso di variazione	omune devono essere pubblica	ell'apposito spazio "Amministrazione te le seguenti informazioni, aggiornate
	DICHIARA	
di non ricoprire altre cariche; □ di ricoprire le seguenti carich		
Nome Ente	Natura dell'Ente (pubblico o privato)	Compenso annuo a qualsiasi titolo percepito (€)
	arichi o funzioni svolte con one	ri a carico della finanza pubblica:
Altre funzioni o Incarichi	Presso	Compenso annuo a qualsiasi titolo percepito (€)

Dichiara inoltre di autorizzare la raccolta e la pubblicazione dei dati per gli scopi previsti dalla norma sopra specificata, anche ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016, del D.Lgs. n. 101/2018 e delle ulteriori normative vigenti.

luogo PANTISLIATE

COMUNE DI PANTIGLIATE
Protocollo Generale
Protocollo N.0000952/2020 del

Il dichiarante

Alla presente allega:

copia del proprio documento d'identità in corso di validità.

Spett.le Amministrazione Comunale di Pantigliate

Alla c.a. del Responsabile della Trasparenza

A u t o c e r t i f i c a z i o n e (Art. 46 D.P.R. 445 del 28.12.2000)

La/il sottoscritta/o CA SERRA nata/o a SERRA residente a PART GUATE	MARIA SAYE SUA II OU OL In VIA RISOROITE	T1 -60 =ntd 36 n			
nella sua qualità di [unale []componente della	a Giunta Comunale; []Sindaco;			
consapevole che in caso di dichiarazione mendace sarà punito ai sensi del Codice Penale secondo quanto prescritto dall'art. 76 del succitato D.P.R. 445/2000 e che , inoltre, qualora dal controllo effettuato emerga la non veridicità del contenuto di taluna delle dichiarazioni rese, decadrà dai benefici conseguenti al provvedimento eventualmente emanato sulla base della dichiarazione non veritiera (art. 75 D.P.R. 445/2000)					
consapevole che, ai sensi dell'art. Trasparente" del sito istituzionale del C tempestivamente in caso di variazione	omune devono essere pubblica	ell'apposito spazio "Amministrazione te le seguenti informazioni, aggiornate			
DICHIARA Didi non ricoprire altre cariche; di di ricoprire le seguenti cariche:					
Nome Ente	Natura dell'Ente (pubblico o privato)	Compenso annuo a qualsiasi titolo percepito (€)			
dati relativi ad altri eventuali incarichi o funzioni svolte con oneri a carico della finanza pubblica:					
Altre funzioni o Incarichi	Presso	Compenso annuo a qualsiasi titolo percepito (€)			
Dichiara inoltre di autorizzare la raccolt specificata, anche ai sensi del Regol normative vigenti.	ta e la pubblicazione dei dati po amento UE n. 679/2016, del	er gli scopi previsti dalla norma sopra D.Lgs. n. 101/2018 e delle ulteriori			
luogo Poes pero C					
data 2 1 2020		Walionanto (4.4.)			

Alla presente allega:

copia del proprio documento d'identità in corso di validità.

Spett.le Amministrazione Comunale di Pantigliate

Alla c.a. del Responsabile della Trasparenza

A u t o c e r t i f i c a z i o n e (Art. 46 D.P.R. 445 del 28.12.2000)

La/il sottoscritta/o Antonioo Malfettone nata/o a Milano il7/9/81 residente a Pantigliate in Piazza comunale 20/a

nella sua qualità di
[x] componente del Consiglio Comunale [x] componente della Giunta Comunale; [] Sindaco;

consapevole che in caso di dichiarazione mendace sarà punito ai sensi del Codice Penale secondo quanto prescritto dall'art. 76 del succitato D.P.R. 445/2000 e che , inoltre, qualora dal controllo effettuato emerga la non veridicità del contenuto di taluna delle dichiarazioni rese, decadrà dai benefici conseguenti al provvedimento eventualmente emanato sulla base della dichiarazione non veritiera (art. 75 D.P.R. 445/2000)

consapevole che, ai sensi dell'art. 14 del D.L.gs. n. 33/2013 nell'apposito spazio "Amministrazione Trasparente" del sito istituzionale del Comune devono essere pubblicate le seguenti informazioni, aggiornate tempestivamente in caso di variazione e in ogni caso annualmente

DICHIARA

x di non ricoprire altre cariche;

a di neophi e le seguenti canci	10.	
Nome Ente	Natura dell'Ente (pubblico o privato)	Compenso annuo a qualsiasi titolo percepito (€)
		quaisiasi titolo percepito (e)
dati relativi ad altri eventuali ind	carichi o funzioni svolte con one	ri a carico della finanza pubblica
Altre funzioni o Incarichi	Presso	Compenso annuo a
		qualsiasi titolo percepito (€)

Dichiara inoltre di autorizzare la raccolta e la pubblicazione dei dati per gli scopi previsti dalla norma sopra specificata, anche ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016, del D.Lgs. n. 101/2018 e delle ulteriori normative vigenti.

Luogo Pantigliate

data 17/01/2020

Alla presente allega:

copia del proprio documento d'identità in corso di validità.

Spett.le Amministrazione Comunale di Pantigliate

Alla c.a. del Responsabile della Trasparenza

Autocertificazione

	(Art. 46 D.P.R. 445 del 28.12.2000)				
l a/il sc	ottoscritta/o IRENE M	ASIERO			
nata/o a MCANO il 03/07/1925 residente a PANTIGUATE in via C BATUST) n. M					
nata/o	a		11945		
resider	nte a TANTGCIATE	in via CBAMST)'n //		
			,		
nella s	sua qualità di				
		unale [] componente della	a Giunta Comunale; [] Sindaco;		
1,1	ponomo del conolgilo con	idiale [] componente dene	de Clarita Comanaic, [] Omaco,		
consai	nevole che in caso di dichiarazi	one mondace carà nunite ai con	si del Codice Penale secondo quanto		
procer	itto dall'art 76 del succitato D.D.	Differentiace sara pullito ai sen	si dei Codice Penale secondo quanto		
presci	regidicità del contenute di tele	.R. 445/2000 e che , moltre, qua	ilora dal controllo effettuato emerga la		
IIOII V	endicità dei contendo di tali	ina delle dichiarazioni rese, d	lecadrà dai benefici conseguenti al		
provve	edimento eventualmente emanat	o sulla base della dichiarazione i	non veritiera (art. 75 D.P.R. 445/2000)		
consa	pevole che, ai sensi dell'art.	14 del D.L.as. n. 33/2013 ne	ell'apposito spazio "Amministrazione		
Traspa	arente" del sito istituzionale del 0	Comune devono essere pubblica	te le seguenti informazioni, aggiornate		
tempe	stivamente in caso di variazione	e in ogni caso annualmente	to to bogatom milomazioni, aggiornato		
		o og odoo diiiladiiiloillo			
		DICHIARA			
	1				
	di non ricoprire altre cariche				
	☐ di ricoprire le seguenti caricl	ne:			
	Nome Ente	Natura dell'Ente	Compenso annuo a		
	to develope of the first of control of the control	(pubblico o privato)	qualsiasi titolo percepito (€)		
			qualification perceptio (e)		
	,				
	dati relativi ad altri eventuali ind	carichi o funzioni svolte con ono	ri a carico della finanza pubblica:		
	Altre funzioni o Incarichi				
	Aitre iurizioni o incanciii	Presso	Compenso annuo a		
		,	qualsiasi titolo percepito (€)		
Dichiar	a inoltre di autorizzaro la racco	lta a la pubblicazione dei deti n	or ali oconi provieti delle pomes		
Dichiara inoltre di autorizzare la raccolta e la pubblicazione dei dati per gli scopi previsti dalla norma sopra					
specificata, anche ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016, del D.Lgs. n. 101/2018 e delle ulteriori					
normative vigenti.					
· Proticion					
luogo TAMIGUATE					
00/01/200-					
data 👱	101 UN 2020				
			Il dichiarante		
			A de la constantina della cons		

Alla presente allega: copia del proprio documento d'identità in corso di validità.